



创新引领发展 建设美丽华源



☆☆☆☆
 编执行主主编办
 审编办
 刘吕宁华源总公司
 雅治日文

2019年第6期



华源报

HUA YUAN BAO

集团网站:<http://www.sxyjt.com.cn/> 2019年3月16日 星期六 己亥年二月初十（总第57期）

集团2019年 工作会议隆重召开



2019年3月8日，农历己亥年二月初二，是华源集团一年一度召开工作会议的日子。二月二龙抬头喜逢三八妇女节，龙凤呈祥，大吉大利，也寓意集团公司开年大吉，大展宏图。

走进会场，“新时代新征程三权分离彰显新作为”、“高起点、高标准、两个稳定赢取高质量”、“勇往直前再创辉煌”的标语格外醒目，给人一种奋发向上的力量。主席台两侧十面红旗鲜艳夺目，使会场气氛庄严隆重。集团公司班子全体成员出席，总公司机关全体、各分公司管理岗位人员以及2018年度先进集体代表和先进工作者120多人参加会议。

会议由集团办公室主任吕治国主持。上午8:30分，主持人宣布大会开始。全体起立唱国歌，雄壮激昂的《义勇军进行曲》在会场回荡，使人精神振奋、激情澎湃。随后观看记录公司发展历程的纪实片《征途》，纵观公司二十

多年来波澜壮阔的发展历程，鼓舞了士气，振奋了人心。宁日文总经理做了题为《勇往直前再创辉煌奋力拥抱新时代同心共筑华源梦》的工作报告。报告回顾了2018年的工作和取得的成绩，安排

度概括了2019年的工作，对2019年的工作提出了新的目标和要求，使与会人员明确了工作方向，确立了工作目标。进一步激发了全体干部职工的主人翁的精神和责任感、使命感。

主持人强调，会后各单位、各部门要迅速掀起一个学习工作报告和董事长讲话的热情，深刻领会会议精神，认真落实大会各项工作部署，团结协作，凝心聚力，把公司的工作搞好。继续深入开展“弘扬企业文化、构建学习型企业”活动，使学习成为常态化，不断提升队伍素质，增强执行能力，为公司持续稳定发展提供强有力的保障。

最后，观看了华源集团文化活动纪实片《华源魂》，文艺节目全部由公司员工自编自导自演，充分体现了企业文化建设成果，既展现了员工的精神风貌，又增强了公司的凝聚力，弘扬了企业文化。

新的一年开启新的征程，托举着新的希望，承载着新的梦想。2019年让我们团结一心，众志成城，重振华源雄风，再铸华源辉煌！

(总公司办公室 李秋凤)